

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Загальні положення

Приватне Акціонерне Товариство «Страхова Компанія «Київська Русь» створено 09 листопада 2000 року в м. Київ згідно з законодавством України. Акціонерами Компанії до 25 грудня 2012р. були нерезидент - юридична особа за законодавством республіки Кіпр та фізичні і юридичні особи - резиденти України.

З 25 грудня 2012р. акціонерами компанії є фізичні особи - резиденти України.

«Київська Русь» є універсальною ризиковою страховою компанією, що має право провадження страхової діяльності у відповідності до отриманих ліцензій, включаючи вхідне перестраховування.

Офіс Компанії знаходиться за юридичною та фактичною адресою: Солом'янська площа, 2, м. Київ, 03035, Україна.

Форма власності - приватна

Дата державної реєстрації - 09.11.2000р.

Офіційна сторінка в Інтернеті на якій доступна інформація про компанію www.krus.kiev.ua

Адреса електронної пошти krus@krus.kiev.ua

Основа підготовки фінансової звітності

Основи підготовки фінансової звітності

Фінансова звітність була підготовлена згідно Міжнародним Стандартам Фінансової Звітності (МСФЗ).

Історична вартість

Фінансова звітність була підготовлена на основі принципу історичної вартості, за винятком фінансових активів, наявних для продажу, що відображені за справедливою вартістю.

Функціональна валюта та валюта подання фінансової звітності

Національною валютою України є гривня. Отже, функціональною валютою та валютою подання звітності для цілей даної фінансової звітності є гривня.

Припущення безперервності діяльності Компанії

Фінансова звітність Компанії підготовлена на основі припущення, що Компанія функціонуватиме невизначено довго в майбутньому, це припущення передбачає реалізацію активів і виконання зобов'язань в ході звичайної діяльності.

На дату затвердження звітності Компанія функціонує в нестабільному середовищі, пов'язаному з економічною кризою, та агресією Росії проти України. Поліпшення економічної ситуації в Україні в значній мірі залежатиме від ефективності перебудови і інших заходів, які здійснюватимуться урядом України. В той же час не існує чіткого уявлення того, які заходи прийматиме уряд України для подолання кризи. Тому неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної економічної ситуації на ліквідність і дохід Компанії, стабільність і структуру її операцій із споживачами і постачальниками. В результаті виникає істотна невизначеність, яка може вплинути на майбутні операції, можливість відшкодування вартості активів Компанії і здатність Компанії обслуговувати і платити по своїх боргах у міру настання термінів їх погашення. Дана фінансова звітність не включає ніяких коректувань, які можуть мати місце в результаті такої невизначеності. Про такі корегування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі і зможуть бути оцінені.

Основні принципи облікової політики

Положення про облікову політику на 2016 рік було розроблено з метою складання фінансової звітності Компанії по МСФЗ.

Метою фінансової звітності Компанії є надання фінансової інформації, яка є корисною для нинішніх та потенційних інвесторів, позикодавців та інших кредиторів у прийнятті рішень про надання ресурсів Установі.

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти включають гроші на рахунках в банках і депозити в банках, термінові і до запитання.

Фінансові інструменти

Визнання

Фінансові активи і зобов'язання визнаються у балансі тоді, коли Компанія стає стороною договору про придбання фінансового інструмента. Усі стандартні придбання фінансових активів обліковуються на дату розрахунків.

Оцінка

Початкова оцінка фінансового активу чи зобов'язання здійснюється за справедливою вартістю плюс, якщо це фінансовий актив чи зобов'язання, яке не класифікується як фінансовий інструмент за справедливою вартістю, з відображенням переоцінки як прибутку або збитку, затрати на здійснення операцій, які прямо відносяться до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов'язання.

Після початкового визнання фінансові активи, включаючи похідні інструменти, які є активами, оцінюються за справедливою вартістю без будь-якого вирахування затрат на здійснення операцій, які можуть бути понесені при продажу чи іншому вибутті фінансового активу, за винятком:

- позик і дебіторської заборгованості, що оцінюються за амортизованою вартістю із застосуванням методу ефективної процентної ставки
- інвестицій, що утримуються до погашення, які оцінюються за амортизованою вартістю із застосуванням методу ефективної процентної ставки, та
- інвестицій в інструменти капіталу, які не мають ціни котирування на активному ринку і справедливу вартість яких неможливо оцінити достовірно. Такі фінансові інструменти оцінюються за вартістю за вирахуванням збитків від зменшення корисності.

Усі фінансові зобов'язання, крім тих, що були визначені як фінансові зобов'язання за справедливою вартістю, з відображенням переоцінки як прибутку або збитку, та крім фінансових зобов'язань, що виникають при передачі фінансового активу, відображеного за справедливою вартістю, і ця передача не відповідає критеріям припинення визнання, оцінюються за амортизованою вартістю. Амортизована вартість розраховується за методом ефективної процентної ставки. Премії та дисконти, у тому числі початкові витрати на здійснення операцій, включаються до балансової вартості відповідного інструмента та амортизуються за ефективною процентною ставкою по цьому інструменту.

Принципи оцінки справедливої вартості

Справедлива вартість фінансових інструментів ґрунтується на ціні їх котирування на ринку на дату балансу без будь-яких вирахувань витрат на здійснення операцій. У разі відсутності ціни котирування справедлива вартість інструмента оцінюється з використанням моделей ціноутворення або методів дисконтова них грошових потоків.

При застосуванні методів дисконтова них грошових потоків очікувані в майбутньому грошові потоки базуються на найбільш точних оцінках керівництва. При цьому використовується ставка дисконту, яка дорівнює ринковій ставці на дату балансу по інструменту, що має подібні умови та характеристики. При використанні моделей ціноутворення дані про фінансовий інструмент, що вводяться до моделі, базуються на ринкових оцінках на дату балансу.

Прибутки та збитки від подальшої оцінки

Прибуток або збиток в результаті зміни справедливої вартості фінансового активу чи зобов'язання визнається таким чином:

- прибуток або збиток від фінансового інструмента, класифікованого як фінансовий інструмент за справедливою вартістю, з відображенням переоцінки як прибутку або збитку, визнається у звіті про фінансові результати
- прибуток або збиток від фінансового активу, наявного для продажу, визнається безпосередньо у власному капіталі (за винятком збитків від зменшення корисності та прибутків і збитків від курсових різниць) до моменту припинення визнання цього активу, коли кумулятивний прибуток або збиток, що раніше був визнаний у власному капіталі, визнається у звіті про фінансові

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

результати. Проценти, пов'язані з фінансовим активом, наявним для продажу, визнаються у звіті про фінансові результати у тому періоді, в якому вони були зароблені, і розраховуються за методом ефективної процентної ставки.

Прибуток чи збиток від фінансових активів та зобов'язань, відображених за амортизованою вартістю, визнається у звіті про фінансові результати, коли відбувається припинення визнання фінансового активу чи зобов'язання або зменшується його корисність, а також протягом процесу амортизації.

Припинення визнання

Припинення визнання фінансових активів відбувається тоді, коли вийшов строк дії права на отримання грошових коштів від фінансових активів або коли Компанія передала практично всі ризики та винагороди, пов'язані з правом володіння. Припинення визнання фінансового зобов'язання відбувається тоді, коли воно погашається, тобто коли зазначене у договорі зобов'язання було виконано, анульовано або строк його дії закінчився.

Зменшення корисності

Активи, за винятком відстрочених податкових активів, перевіряються на кожну дату балансу з метою виявлення об'єктивних ознак зменшення їх корисності. Якщо такі ознаки існують, проводиться оцінка суми очікуваного відшкодування активу. Збиток від зменшення корисності визнається тоді, коли балансова вартість активу або його одиниці, що генерує грошові кошти, перевищує суму очікуваного відшкодування.

Розрахунок суми очікуваного відшкодування

Основні засоби і нематеріальні активи

Згідно з вимогами МСБУ 36, сумою очікуваного відшкодування основних засобів і нематеріальних активів є більша з двох оцінок: чиста ціна продажу або вартість використання активу. При оцінці вартості використання активу грошові потоки, що очікуються у майбутньому, дисконтуються до їх приведеної вартості з використанням ставки дисконту до оподаткування, що відображає поточні ринкові оцінки вартості грошових коштів у часі та ризики, властиві певному активу. Сума очікуваного відшкодування активу, який самостійно не генерує надходження грошових коштів незалежно від надходжень від інших активів, визначається по одиниці, що генерує грошові кошти, до якої відноситься цей актив.

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість відображається за вартістю очікуваних надходжень, за вирахуванням резерву по сумнівних боргах. Для відображення заборгованості за чистою вартістю був проведений аналіз заборгованості по термінах її виникнення і нарахований резерв сумнівних боргів.

Інша дебіторська заборгованість

До складу іншої дебіторської заборгованості включена заборгованість, яка не пов'язана із страховою діяльністю, розрахунки з нарахованих доходів, інша поточна дебіторська заборгованість і т.п.

Оренда

Компанія виступає орендарем основних засобів. Всі операції по оренді класифіковані як операційна оренда терміном до одного року. Витрати по оренді нараховуються на прямолінійній основі і включаються до складу адміністративних витрат.

Основні засоби і нематеріальні активи

Основні засоби відображаються за вартістю придбання за мінусом накопиченого зносу.

Амортизація нараховується рівними частинами протягом терміну корисного використання основних засобів без урахування очікуваної залишкової вартості.

Термін корисного використання основних засобів по групах:

<i>Група</i>	<i>Термін корисного використання</i>
Приміщення	20 років
Меблі	5 років
Автомобілі	5 років
Офісне устаткування	4 роки
Інші	1 рік

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

Нематеріальні активи

Нематеріальні активи Компанії представлені програмним забезпеченням, ліцензіями на право провадження страховою діяльністю. Нематеріальні активи відображені в обліку за собівартістю.

Амортизація нараховувалась рівними частинами протягом терміну корисного використання нематеріальних активів.

Термін корисного використання нематеріальних активів по групах:

<i>Група</i>	<i>Термін корисного використання</i>
Програмне забезпечення	5 років
Інше	3 роки

Визнання доходів

Компанія отримує доходи від здійснення операцій страхування, окрім страхування життя. Страхові договори вступають в силу у момент їх підписання, якщо інше не обумовлене згодою сторін. Дохід признається, якщо існує упевненість, що Компанія отримає страхову премію від проведення операцій страхування і перестраховування. Страхові премії, за вирахуванням частки перестраховиків, враховуються рівномірно протягом періоду дії страхового поліса.

Інші доходи

Компанія отримує інший дохід, який не пов'язаний з проведенням операцій страхування, від розміщення тимчасово вільних грошових коштів, а саме: відсотки від депозитів, від надання в оренду транспортний засіб, та від надання послуг іншим страховикам.

Інший дохід признається, коли є упевненість, що Компанія отримає економічні вигоди від проведених операцій і розмір доходу можна достовірно визначити. Дохід визнається за вирахуванням витрат на його отримання в тому періоді, в якому проведена операція.

Визнання витрат

Компанія несе витрати на ведення справи в процесі своєї операційної діяльності, а також інші витрати, які не пов'язані із страховою діяльністю.

Витрати признаються в звіті про фінансові результати, якщо виникає зменшення в майбутніх економічних вигодах, пов'язаних із зменшенням активу або збільшенням зобов'язання, які можуть бути надійно зміряні.

Витрати признаються в звіті про фінансові результати на основі безпосереднього зіставлення між понесеними витратами і прибутками по конкретних статтях доходів.

Якщо виникнення економічних вигод очікується впродовж декількох облікових періодів і зв'язок з доходом може прослідкувати тільки в цілому або побічно, витрати в звіті про фінансові результати признаються на основі методу раціонального розподілу.

Витрати признаються в звіті про фінансові результати негайно, якщо витрати не створюють великі майбутні економічні вигоди, або коли майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати вимогам визнання як актив в балансі.

Резерви незароблених премій (РНП)

Резерви незароблених премій на кінець періоду були розраховані пропорційно терміну дії договорів страхування, які ще не закінчилися, на основі загального доходу від премій.

Величина резервів незароблених премій відображається у відповідній окремій статті балансу Компанії, як зобов'язання.

Збільшення (зменшення) величини резервів незароблених премій в звітному періоді відповідно зменшує (збільшує) дохід від страхування.

Резерви, інші, ніж резерви незароблених премій

Резерви, інші, ніж резерви незароблених премій створюються Компанією з метою забезпечення майбутніх виплат страхових сум і страхового відшкодування, залежно від видів страхування (перестраховування).

Резерви, інші, ніж резерви незароблених премій, створюються в тих валютах, в яких Компанія несе відповідальність за своїми страховими зобов'язаннями, і обліковуються окремо по кожній валюті.

Вимоги до перестраховиків відповідно до договорів перестраховування при настанні страхових

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

випадків в звітному періоді формують права вимоги до перестраховиків і обліковуються, як частина перестраховиків в резервах, інших, ніж резерви незароблених премій. Зміна суми таких вимог до перестраховиків в звітному періоді відображається, як доходи або витрати від страхової діяльності.

Резерви заявлених, але не врегульованих страхових випадків

Формування резервів заявлених, але не врегульованих страхових випадків, Компанія здійснює за наявності відомих вимог страховиків (перестраховиків) на звітну дату, що підтверджується відповідними заявами.

Величина резервів заявлених, але не врегульованих страхових випадків на звітну дату є сумою зарезервованих несплачених сум страхового відшкодування на відомі вимоги страхувальників, по яких не ухвалено рішення про повну або часткову відмову у виплаті страхових сум.

Величина резервів заявлених, але не врегульованих страхових випадків відображається в балансі Компанії, як зобов'язання.

Перестраховання

При здійсненні операцій перестраховання частки страхових премій, які були сплачені за договорами перестраховання, формують права вимоги до перестраховиків і обліковуються, як суми частки перестраховиків в резервах незароблених премій.

Суми частки перестраховиків в страхових резервах інших, ніж резерви незароблених премій, на звітну дату обчислюються залежно від частки страхових ризиків, які були передані перестраховикам протягом розрахункового періоду в тому ж порядку, як розраховуються страхові резерви інші, ніж резерви незароблених премій.

Зобов'язання за пенсійними програмами

Компанія бере участь в державній пенсійній системі України. Дана система вимагає від працевластача виплати поточних щомісячних внесків, які розраховуються на основі процентних ставок від фонду оплати праці. У звіті про фінансові результати такі витрати віднесені до витрат на ведення справи в тому періоді, в якому вони були понесені.

У Компанії не існує інших пенсійних програм, програм додаткових виплат при виході працівників на пенсію або інших значних компенсаційних програм, які зажадали б додаткових нарахувань.

Оподаткування

Поточні витрати на сплату податку на страхову діяльність Компанії розраховані згідно українському податковому законодавству, де базою є валова сума страхових премій, отриманих (нарахованих) Компанією впродовж звітного періоду за договорами страхування і сострахування.

Фінансовий результат до оподаткування страховика збільшується або зменшується на суму витрат на формування страхових резервів, та корективів цих резервів.

Для цілей фінансової звітності поточні витрати по податку на прибуток коригуються на суми відстрочених податків, що виникають із-за наявності тимчасових різниць між балансовою вартістю активів і зобов'язань і їх вартістю, що обліковується для цілей оподаткування. Такі коригування приводять до відображення відстрочених податкових активів або відстрочених податкових зобов'язань.

Для визначення витрат по податку на страхову діяльність, а також по податку на прибуток від іншої діяльності застосовується метод розрахунку зобов'язань по бухгалтерському балансу. Сума активів і зобов'язань по відстроченому оподаткуванню розраховується на основі очікуваної ставки податку, яка повинна бути застосована в тих роках, коли сума тимчасових різниць може бути відшкодована або реалізована.

Відстрочені податкові активи признаються лише в тих випадках, коли існує вірогідність того, що майбутню суму прибутку оподаткування буде досить для реалізації відстрочених податкових активів. На кожну дату складання балансу Компанія переоцінює невизнані відстрочені податкові активи. Компанія визнає раніше не визнаний відстрочений податковий актив тільки в частині, по якій існує вірогідність його реалізації при отриманні майбутніх прибутків, що підлягають оподаткуванню. І навпаки, Компанія зменшує балансову вартість відстроченого податкового активу у разі, коли зникає вірогідність повної або часткової реалізації такого активу в майбутніх прибутках.

У грудні 2010 року в Україні був прийнятий Податковий кодекс, який діє з січня 2011 року, а в частині податку на прибуток підприємств - з квітня 2011 року з останніми змінами і доповненнями

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

від 24.12.2015р Новий Податковий кодекс передбачає, крім іншого, також і зближення бухгалтерського та податкового обліків. Для розрахунку податку на прибуток застосовуються наступні ставки податку на прибуток:

з 1 квітня 2011 року до 31 грудня 2011 року	23 %;
з 1 січня 2012 року до 31 грудня 2012 року	21 %;
з 1 січня 2013 року до 31 грудня 2013 року	19 %;
з 1 січня 2014 року	18 %;
з 1 січня 2015 року	3%
	18 %.

Для операцій, що пов'язані з ризиковими видами страхування, за винятком страхування життя, ставка податку протягом періоду, що закінчився 31 грудня 2016 року, була залишена без змін на рівні 3%. Починаючи з 01 січня 2015 року, при визначенні об'єкта оподаткування не враховуються суми перестраховальних премій, сплачених українським перестраховикам. Раніше зазначені суми перестраховальних премій зменшували суму об'єкта, що підлягає обкладенню податком на прибуток за ставкою 3%.

4.Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти станом на 31 грудня 2016 включають:

	2016	2015
Поточні рахунки у банку і касі	8577	110
Депозити	18700	2000
	27277	2110

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість може бути представлена таким чином станом на 31 грудня:

	2016	2015
Заборгованість за товари, послуги	5285	252
Заборгованість з нарахованих відсотках	0	8
Інша поточна дебіторська заборгованість	0	0
	5285	260

Інвестиції в наявності для продажу

Інвестиції в наявності для продажу станом на 31 грудня можуть бути представлені таким чином:

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

	2016	2015
Інвестиції, відображені в обліку за собівартістю	6188	6688
Резерв на знецінення інвестицій, що відображені у обліку за собівартістю		(510)
	6188	6688

Обсяг операцій на внутрішньому українському фондовому ринку для більшості інструментів є незначним, тому наведена вартість може відрізнятися від вартості, що можливо було б отримати за результатами здійснених операцій на більш розвинених ринках.

Основні засоби і нематеріальні активи

Основні засоби станом на 31 грудня можуть бути представлені таким чином:

	Меблі	Офісне устаткування	Нематеріальні активи	Автотранспорт	приміщення	Разом
Первинна вартість						
на 01 січня 2016 року	146	123	311	461	826	1867
Надходження	-	-	11	-	-	11
Внутрішні переміщення	-	-	-	-	-	-
Вибуття	-	-	-	461	826	1287
на 31 грудня 2016 року	146	123	322	-	-	591
Накопичений знос на 01 січня 2016 року	90	67	176	393	24	750
Накопичений знос на 31 грудня 2016 року	125	98	181	-	-	404

Інші поточні зобов'язання

Інші поточні зобов'язання Компанії за станом на 31 грудня включають:

	2016	2015
Зобов'язання з податків та зборів	1259	11
Зобов'язання по розрахунку з агентами		
Інші поточні зобов'язання		
Всього	1259	11

Страхові резерви

Рух страхових резервів за мінусом частки перестраховальників протягом року може бути представлений таким чином:

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

Резерв незароблених премій (РНП)

	31 грудня 2016 року	Зміни по звіту про сукупний дохід	31 грудня 2015 року
Резерв незароблених премій	28342	28300	42
Частка перестраховиків в РНП	(25978)	(25977)	(1)
	2364	2323	41

Резерв незароблених і премій та частку перестраховика в РНП по видах страхування станом на 31 грудня можна представити наступним чином:

	Резерв незароблених премій		Частка перестраховиків в РНП	
	2016	2015	2016	2015
Страхування кредитів	-	1	-	-
Страхування наземного транспорту	67	25	64	-
Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ	7137	1	6680	-
Страхування майна іншого	5114	8	4566	-
Страхування фін.ризиків	9321	-	9015	-
Страхування вантажів та Багажу	1686	-	1623	-
Страхування предмету іпотеки	28	-	1	1
Страхування відповідальн. перед 3 особами	4211	1	3767	-
Страхування залізнич. Транспорту	3	-	-	-
Страхування повітряного транспорту	503	-	1	-
Страхування ЦВ суб'єктів господ. на об'єктах	272	-	261	-
Страхування від нещасних випадків	-	6	-	-
Всього:	28342	42	25978	1

2016 року

Зміни по

2015 року

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

	<i>звіту про сукупний дохід</i>	
Резерв заявлених збитків	-	(18)
Частка пере страховиків в резерві збитків	-	
	-	(18)
		18

Акціонерний капітал

Акціонерний капітал станом на 31 грудня 2016 та 2015 року може бути представлений таким чином:

	31 грудня 2016р.			31 грудня 2015 р.		
	кіль-сть акцій	частка %	сума, тис. грн.	кіль-сть акцій	частка %	сума, тис. грн.
	-	-	-	-	-	-
Дерменжи С.П.	186216	30	3005,5			
Братко В.І.				254,498	41,00	4,108
Шостаковський М.Л.	186216	30	3005,5			
Кулак О.Г.	248288	40	4007	61 037	9,83	985
Зінякова Н.С.				61 037	9,83	985
Устич І.П.				61,037	9,83	985
Карпуніна О.В.				61 037	9,83	985
Борисова О.А.				61 037	9,83	985
Непочатова О.Г.				61 037	9,83	985
	620,720	100,00	10,018	620,720	100,00	10,018

Зареєстрований, випущений і повністю оплачений статутний капітал Компанії складає 10,018,420 грн.80коп. і складається з 620,720 простих акцій з номінальною вартістю 16,14 грн. за акцію.

Усі акції мають рівні права голосу, права на отримання дивідендів та повернення капіталу.

В зв'язку зі шлюбом змінено прізвище акціонера з Сторожук О.А. на Карпуніна О.А.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

Резервний капітал

Резервний (страховий) фонд Компанії складає не менше чим 25% його акціонерного капіталу. Розмір щорічних відрахувань до резервного (страхового) фонду не може бути менше 5% суми прибутку Компанії. Резервний (страховий) фонд за рішенням загальних зборів Акціонерів і в порядку, визначеному Наглядовою Радою, може використовуватися на покриття збитків від діяльності Компанії, виплату дивідендів і на інші цілі, які не порушують українське законодавство. Резервний капітал і рухи резервного капіталу станом на 31 грудня 2016 року можуть бути представлені наступним чином:

	31 грудня 2016	Изменен ия в течение года	31 грудня 2015
Резервний капітал	88	-	88

Валова сума отриманих премій

Валова сума отриманих премій може бути представлена таким чином:

	2016	2015
Страховання наземного транспорту (крім залізничного)	132	172
Страховання від вогневих ризиків стихійних явищ	16098	213
Страховання кредитів (у тому числі відповідальності позичальника за непогашення кредиту)	-	157
Страховання майна	10597	91
Страховання від нещасних випадків	-	44
Страховання відповідальності перед третіми особами	8068	1
Страховання фінансових ризиків	17344	1
Страховання ЦВ суб'єктів господарювання на об. підвищ.небезпеки	489	
Страховання залізничного транспорту	4	
Страховання повітряного транспорту	1043	
Страховання вантажів та багажу	3418	1
Страховання іпотеки	52	4
Всього:	57245	684

Премії, сплачені перестраховикам

Частка страхових платежів, що належить перестраховикам, може бути представлена таким чином:

	2016	2015
Страховання наземного транспорту (крім залізничного)	127	-
Страховання від вогневих ризиків стихійних явищ	14683	135

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

Страховання кредитів (у тому числі відповідальності позичальника за непогашення кредиту)	-	12
Страховання майна	9240	26
Страховання від нещасних випадків	-	10
Страховання відповідальності перед третіми особами	7183	-
Страховання фінансових ризиків	16583	-
Страховання ЦВ суб*єктів господарювання на об. підвищ.небезпеки	468	-
Страховання повітряного транспорту	1	-
Страховання вантажів та багажу	3281	-
Страховання іпотеки	1	1
Всього:	51567	184

Страхові виплати і страхові відшкодування

Валова сума витрат по страхових відшкодуваннях та частки перестраховиків у виплатах протягом 2016 року може бути представлена таким чином:

	<i>Страхові виплати 2016</i>	Частка перестраховиків у виплатах	<i>Страхові виплати 2015</i>
Страховання наземного транспорту (крім залізничного)	222	-	353
Страховання кредитів(у т.ч. відповідальності за непогашення кредиту)	-		-
	222	-	353

Адміністративні витрати

Адміністративні витрати впродовж 2016 року та 2015 року включали:

	2016	2015
Витрати з оплати праці та соціальних зборів	778	1831
Амортизація	113	107
Інші витрати	-	10
Всього	891	1948

Витрати на збут

Витрати на збут послуг протягом 2016 року 178,2 тис.грн. (агентська винагорода за укладання договорів страхування) та витрати пов'язані з Укладанням договорів страхування.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

(2015р. - 6,0 грн. витрати на рекламу та 36,0 тис. грн. витрати пов'язані з Укладанням договорів страхування).

Інші операційні доходи і витрати

Інші операційні доходи і витрати протягом року включали:

	2016	2015
Орендна плата отримана	-	9
Агентська винагорода отримана	-	3
Суми, що повертаються із технічних резервів, інших ніж РНП	18	338
Суми, що отримуються в результаті реалізації права вимоги до особи, Відповідальній за заподіяні збитки	-	101
Інший операційний дохід	-	51
Інші витрати	(727)	(4288)
В т.ч.		
Резерв сумнівних боргів	-	3651
Загальновиробничі витрати	727	637
	(709)	(3786)

Фінансові доходи і витрати, нетто

Фінансові доходи протягом року включали:

	2016	2015
Нараховані відсотки по депозитах	189	738
Інші доходи	1291	
Всього	1480	738

Інші доходи і витрати, нетто

Інші доходи і витрати протягом року включали:

	2016	2015
--	------	------

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

Інші витрати звичайної діяльності	(1647)	(38)
Інші доходи звичайної діяльності	-	-
Списання частці у чистих активах підприємства, що ліквідується	-	-
Списання необоротних активів	-	-
	(1647)	(38)

Витрати по податку на прибуток

Витрати на оподаткування валових доходів від страхової і іншої діяльності протягом 2016 року та 2015 року включали:

	2016	2015
Податок на прибуток по ставці 3 %	1259	11
Ефект від зміни податкового законодавства	-	-
Витрати по податку на прибуток по ставці 3 %	1259	11
Податок на прибуток по ставці 18 %	0	0
Вплив відстроченого податку на прибуток по ставці 18 %	-	-
Витрати по податку прибуток по ставці 18 %	-	-
Всього витрати з податку на прибуток	1259	11

Пов'язані сторони

У ході своєї звичайної діяльності Компанія не здійснює операції із зв'язаними сторонами.

Потенційні зобов'язання

Податкова система

В даний час в Україні діє ряд законів і нормативних актів щодо різних податків і зборів, які утримуються як державними, так і місцевими органами влади. Закони, які регулюють нарахування і виплату податків і зборів, часто змінюються, їх положення не завжди до кінця відпрацьовані. Також немає достатньої кількості судових прецедентів за рішенням таких проблем. Часто існують різні точки зору щодо тлумачення правових норм різними органами, що породжує загальну невизначеність і створює приводи для конфліктних ситуацій. Перераховані чинники визначають наявність в Україні податкових ризиків значно більших, ніж ті, які існують в країнах з розвиненішою податковою системою.

Компанія періодично переглядає ризик виникнення додаткових зобов'язань по податках і відображає їх в своїй звітності по методу нарахувань.

Юридичні зобов'язання

В ході звичайної діяльності Компанія має справу з судовими позовами і претензіями. Керівництво Компанії вважає, що максимальна відповідальність за зобов'язаннями, які можуть бути наслідком позовів і претензій, у разі виникнення, не матиме істотного впливу на фінансовий стан або результати майбутніх операцій Компанії.

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

Оцінка справедливої вартості

Оцінена справедлива вартість фінансових активів і зобов'язань була визначена за допомогою методології дисконтованих грошових потоків та інших відповідних методологій оцінки вартості на кінець року. Такі розрахунки не відображають ніяких премій або дисконтів, що можуть виникнути внаслідок пропозиції на продаж одночасно всієї суми певного фінансового інструмента, що належить Компанії. Оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо очікуваних у майбутньому грошових потоків, поточних економічних умов, характеристик ризику різних фінансових інструментів та інших факторів.

Оцінка справедливої вартості ґрунтується на існуючих фінансових інструментах без оцінки вартості очікуваної майбутньої діяльності та вартості активів і зобов'язань, що не вважаються фінансовими інструментами. Крім того, не був врахований ефект оподаткування сум, які можуть бути одержані в результаті реалізації нереалізованих прибутків і збитків, що може вплинути на оцінку справедливої вартості.

Справедлива вартість усіх короткострокових фінансових активів та зобов'язань оцінюється як така, що приблизно дорівнює їх балансовій вартості у зв'язку з їх короткостроковим характером та ринковими процентними ставками на кінець періоду.

Фінансові інструменти - Управління ризиками

Діяльність Компанії піддається різним фінансовим ризикам: кредитному ризику, ризику ліквідності й ринковому ризику (ризик зміни справедливої вартості або ставки відсотка грошових потоків, а також валютний ризик). Подібно всім іншим галузям бізнесу, Компанія піддається ризикам, що виникають у результаті використання фінансових інструментів. Дана примітка описує мету, політику й шляхи керування зазначеними ризиками, а також методи їх визначення. Подальша кількісна інформація, пов'язана з даними ризиками, представлена в даній фінансовій звітності. Протягом звітного періоду не спостерігалось істотних змін у схильності Компанії до ризиків, пов'язаних з фінансовими інструментами, її цілях, політиці і шляхах керування даними ризиками або методах їх визначення в порівнянні з попередніми періодами, якщо в даній Примітці не зазначене інше.

Основні фінансові інструменти

Основні фінансові інструменти Компанії, що призводять до ризику фінансових інструментів, наступні:

- Дебіторська заборгованість
- Кошти в банку
- Інша кредиторська заборгованість.

Основні цілі, політики та шляхи

Загальна програма Компанії по керуванню ризиками визнає непередбачуваність фінансових ризиків і націлена на мінімізацію потенційного негативного впливу зазначених ризиків на фінансове становище Компанії. Керування ризиками здійснюється Головою Правління Компанії відповідно до політики, затвердженої Зборами акціонерів. Голова Правління Компанії визначає й оцінює фінансові ризики в тісному співробітництві з операційними підрозділами Компанії. Керування Компанією надає всеосяжне керівництво й операційні принципи загального керування ризиками, а також письмові політики відносно окремих сфер, таких як: валютний ризик, процентний ризик, кредитний ризик і надлишок ліквідності по інвестиціях.

Збори акціонерів відповідають за визначення цілей і політик Компанії відносно керування ризиками, залишаючи за собою остаточну відповідальність за них. Правління розподіляє обов'язки за розробку й операційні процеси, які забезпечують ефективне застосування даних цілей і політик до фінансової діяльності Компанії. Збори акціонерів одержують щомісячні повідомлення від Голови правління, за допомогою яких він вивчає ефективність здійснюваних процесів і відповідність установлених цілей і політик. Метою діяльності Зборів акціонерів є створення політик, спрямованих на зниження ризиків наскільки це представляється можливим так, щоб

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

конкурентоспроможність і гнучкість Компанії не були піддані надмірному негативному впливу зазначених ризиків. Більш докладна інформація відносно даних політик викладена нижче.

Кредитний ризик

Кредитний ризик - це ризик фінансових збитків Компанії, якщо замовник (страхувальник, перестраховальник) або зустрічна сторона по фінансовому інструменту не виконують своїх зобов'язань за контрактом. В основному, Компанія піддається кредитному ризику у зв'язку із продажем страхових продуктів у кредит Українським клієнтам (розстрочка платежу).

Відповідно до внутрішньої політики оцінки ризику Компанії, кожний новий страхувальник оцінюється до укладання з ним договору страхування; основними показниками кредитоспроможності клієнта є його страхова історія й міцність балансу. При вступі в комерційні відносини з Компанією, новому страхувальникові пропонуються умови більш жорсткі, ніж ті, що поширюються на страхувальників, що мають більш тривалу страхову історію в Компанії. Ці умови припускають, як правило, оплату страхових послуг у момент укладання договору. Компанія не класифікує торговельну дебіторську заборгованість по категоріях або можливості відшкодування, оскільки історичні штрафні санкції були несуттєвими в минулому (менш 0.01%); уся істотна торговельна дебіторська заборгованість, що підлягає виплаті Компанії, була погашена. У майбутньому, штрафні санкції по простроченій торговельній дебіторській заборгованості, як очікується, залишаться стабільними або, навіть, знизяться, оскільки Компанія все частіше здійснює свою діяльність із такими сучасними страхувальниками, кредитоспроможність яких сприяє дотриманню дисципліни оплати.

Кредитний ризик виникає у зв'язку з інвестиціями Компанії в цінні папери, що не котируються, часткові емісійні цінні папери, в Україні. На дату звітності частина фінансових інвестицій, що перебувають на балансі Компанії, не є такими, що котируються на українській фондовій біржі.

Кошти і їх еквіваленти, а також депозити в банках і фінансових установах також сприяють росту кредитного ризику. Оскільки Компанія постійно оцінює фінансову стійкість банків, з якими вона взаємодіє в Україні, ризик невиконання банками своїх зобов'язань перед Компанією досить суттєвий, з погляду Компанії. Цей ризик частково знижується за допомогою політики диверсифікованості при розміщенні коштів в українських банках, крім того, українським законодавством передбачена можливість розміщення на депозитних рахунках в одній банківській установі не більш 20% від загальної суми технічних страхових резервів.

Максимальний ризик такого компонента кредитного ризику, як кошти і їх еквіваленти, і депозити в банках і інших фінансових установах на дату звітності, представлений справедливою вартістю залишків коштів, що підлягають виплаті такими банками й фінансовими установами.

Компанія не має деривативів з метою керування кредитним ризиком. Проте, у деяких окремих випадках Компанія може ужити заходів по зниженню таких ризиків, якщо їх концентрація суттєва.

У результаті кредитного контролю й процедур по оцінці ризику, Компанія не очікує виникнення яких-небудь збитків від невиконання своїх зобов'язань зустрічними сторонами на дату звітності у зв'язку з фінансовими інструментами, які брали участь у поточній діяльності Компанії.

Ризик ліквідності

Політика Компанії спрямована на забезпечення постійної наявності достатньої кількості коштів з метою виконання своїх зобов'язань у міру настання строку їх оплати. Для цієї мети Компанія робить розміщення наявних коштів технічних резервів на банківських депозитах, цінних паперах українських емітентів, правах вимог до перестраховальників.

У випадку недостатніх залишків коштів на поточних рахунках у результаті здійснення суттєвих страхових виплат, Компанія може вдатися до переведення частини коштів, розміщених на депозитних рахунках, на поточні рахунки й направити на фінансування поточних потреб Компанії. Компанія для фінансування поточної діяльності не застосовує такі фінансові інструменти як кредити й овердрафти.

Ринковий ризик

Ринковий ризик може виникнути у зв'язку з використанням Компанією процентних, товарних, виражених в іноземній валюті, фінансових інструментів. Даний ризик полягає в коливанні справедливої вартості або майбутніх грошових потоків фінансових інструментів у зв'язку зі зміною

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

процентних ставок (процентний ризик) і курсу валют (валютний ризик). Компанія не має валютних коштів, тому на неї валютний ризик не впливає.

Процентний ризик потоку грошових коштів та справедливої вартості

Оскільки в Компанії є суттєва кількість процентних активів, її доходи й операційні грошові потоки залежать від змін ринкових ставок.

Процентний ризик Компанії виникає у зв'язку з розміщенням коштів на депозитних рахунках у банках. Потенційно, депозити, розміщені по плаваючій ставці піддають Компанію процентному ризику потоку коштів. Депозити, розміщені по фіксованих ставках, піддають Компанію процентному ризику справедливої вартості. Операційна політика Компанії заключається в підтримці, принаймні, 80% своїх депозитів в інструментах по фіксованій ставці. Станом на 31 грудня 2016 року, усі депозити Компанії мали фіксовані ставки.

Компанія аналізує процентний ризик на щомісячній основі. Аналіз чуттєвості здійснюється шляхом застосування різних процентних ставок по депозитах, розміщених по фіксованих ставках.

Валютний ризик

Відповідно до МСФЗ 7, валютний ризик виникає по фінансових інструментах у валюті, яка не є функціональною, і, будучи монетарними по характеру, ризику, пов'язані з перерахуванням валют, не враховуються. Компанія здійснює свою діяльність винятково в українській гривні. Тому на дату звітності валютному ризику не піддана.

Страховий ризик

Відповідно до МСФЗ 4 страховий ризик - це ризик настання невизначеної майбутньої події, визначеної договором страхування, яка може привести до виплати Страховиком відшкодування власникові поліса (договору страхування), якщо вказана невизначена майбутня подія (страхова подія) впливає на власника поліса (договору страхування). З метою мінімізації страхового ризику Компанія робить оцінку суттєвості ризику страхування за кожним договором страхування при його одержанні від Страхувальника. Компанією оцінюється страхова історія кожного об'єкта страхування, а також страхова сума, яка може бути залишена на власнім утриманні залежно від виду страхування й діючої політики Компанією щодо диверсифікованості ризиків страхового портфеля. У випадку перевищення страхової суми по окремому предмету договору страхування 10% від суми статутного капіталу й сформованих вільних резервів і страхових резервів, Компанія передає ризику в сумі перевищення зазначеного розміру в перестраховання.

Розкриття інформації з капіталу

Визначення капіталу Компанії полягає в капіталі звичайних акцій, , накопиченому нерозподіленому прибутку й інших резервах капіталу. Керівництво бачить свою роль як корпоративного куратора, що несе відповідальність за збереження й ріст капіталу, а також за одержання акціонерами необхідної суми прибутку.

Мета Компанії в завданні підтримки й росту капіталу:

- забезпечення здатності Компанії продовжувати свою діяльність у майбутньому з метою надання прибутку акціонерам і вигід іншим зацікавленим сторонам,
- зниження й контроль над ризиками, яким піддано операційне й конкурентне середовище активів Компанії, а, отже, збереження цілісності Компанії, і
- забезпечення достатньої суми прибутку акціонерів шляхом реалізації страхових продуктів, що користуються попитом у замовників по тарифах, відповідних до рівня ризику й очікуванням акціонерів.

Компанія встановлює суму капіталу, який їй необхідний, пропорційно ризикам. Компанія управляє структурою свого капіталу й коректує її з урахуванням змін економічної ситуації й характеристик ризику поточного торговельного середовища. Основні активи Компанії складаються, головним чином, з коштів і фінансових інвестицій. При цьому пакет даних інвестицій досить диверсифікований, що дає підстави зміцнення фінансового становища Компанії.

З метою підтримки або зміни структури капіталу, Компанія може випустити нові акції, змінити суму дивідендів, виплачуваних акціонерам, погасити заборгованості, повернути капітал

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КИЇВСЬКА РУСЬ»

Фінансова звітність у відповідності з МСФЗ

Станом на 31 грудня 2016 року і за рік, що закінчився на вказану дату
(у тис. грн.)

акціонерам або реалізувати активи для поліпшення грошової позиції. Як показує досвід, перші три методи використовувалися з метою одержання й підтримки бажаної структури капіталу.

Аналіз страхових премій

Нижче наведений аналіз результатів діяльності зі страхування та перестраховування за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року:

	Страхування предмету іпотеки	Страхування від ЦВ суб. Господ.	Страхування наземного транспорту (крім залізничного)	Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)	Страхування від вогневих ризиків стихійних явищ	Страхування залізн. тр-ту	Страхування фі 17анкових ризиків	Страхування майна	Страхування відповідальності перед третіми особами	Страхування повіт тр-ту	Всього
Страхові премії, загальна сума	52	489	132	3418	16098	4	17344	10597	8068	1043	57245
Премії, що передані у перестраховування	(1)	(468)	(127)	(3281)	(14683)		(16583)	(9240)	(7183)	(1)	(51567)
Чиста сума страхових премій	51	21	5	137	1415	4	761	1357	885	1042	5678

Голова Правління

Головний бухгалтер



(Handwritten signatures)

Іванов О.С.

Марченко Т.Л.